Rzeszów, 07.10.2021 r.

Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty

dotyczy: wyboru podmiotu (biegłego rewidenta) badającego sprawozdanie finansowe Spółki „Polskie Radio Rzeszów” Rozgłośnia Regionalna w Rzeszowie Spółka Akcyjna za 2021 i 2022 rok z możliwością przedłużenia umowy na kolejny okres 2-letni. 

Rada Nadzorcza  „Polskiego Radia Rzeszów”- Rozgłośni Regionalnej w Rzeszowie  Spółka Akcyjna, uchwałą nr 21/IX/2021 z dnia 05.10.2021 r. w sprawie wyboru firmy audytorskiej do badania sprawozdania finansowego Spółki „Polskie Radio Rzeszów” – Rozgłośnia Regionalna S.A. za rok obrotowy 2021 i 2022 z możliwością przedłużenia umowy na kolejny 2-letni okres, działając na podstawie §  21 ust. 2 pkt 3 Statutu „Polskiego Radia Rzeszów” S.A. oraz na podstawie  § 5 ust. 2 pkt 3 Regulaminu Rady Nadzorczej „Polskiego Radia Rzeszów” S.A., po dokonaniu oceny złożonych ofert, dokonała wyboru podmiotu KPW AUDYTOR sp. z o. o. z siedzibą w  Łodzi jako podmiotu uprawnionego do przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Spółki „Polskie Radio Rzeszów” – Rozgłośnia Regionalna w Rzeszowie Spółka Akcyjna. 

Uzasadnienie
Rada Nadzorcza Spółki „Polskie Radio Rzeszów” – Rozgłośnia Regionalna w Rzeszowie Spółka Akcyjna, uchwałą nr 20/IX/2021 rozpoczęła procedurę wyboru firmy audytorskiej do badania sprawozdań finansowych Spółki „Polskie Radio Rzeszów” – Rozgłośnia Regionalna w Rzeszowie Spółka Akcyjna za lata 2021 i 2022 z możliwością przedłużenia umowy na kolejny 2-letni okres. W odpowiedzi na ogłoszenie opublikowane na stronie internetowej „Polskiego Radia Rzeszów” S.A. (Biuletyn Informacji Publicznej) została złożona 1 oferta spełniająca wymogi opisane w ogłoszeniu. 
Wobec powyższego podjęcie uchwały jest zasadne.


